

ЗКСМ 5  
М 94



# МЫ- КУЗНЕЦЫ

ЗКСМБ  
М 94

Op 233



# МЫ- КУЗНЕЦЫ

СБОРНИК ДОКУМЕНТОВ (1946—1970)



МОСКВА  
«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»  
1978

**ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ  
КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ  
ВСЕСОЮЗНЫХ УДАРНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ  
СТРОЕК ОРЕНБУРЖЬЯ ЗА I ПОЛУГОДИЕ  
1969 ГОДА**

Из справки Оренбургского обкома ВЛКСМ в Центральный Комитет ВЛКСМ

30 июля 1969 года

**1. Строительство Орско-Халиловского металлургического комбината**

Многотысячный коллектив треста Новотроицкметаллургстрой, возводящий Орско-Халиловский металлургический комбинат в марте т. г., одержал крупную трудовую победу — вступил в строй действующих один из крупнейших цехов ОХМК, сортопрокатный стан «950—800». Эта большая победа явилась следствием большого энтузиазма и усилий всего коллектива Всесоюзной ударной комсомольской стройки.

За время строительства прокатного стана «950—800» строителями и монтажниками был выполнен объем работ на 21 миллион рублей. Каждый участник строительства стана сознавал ответственность, которую он несет за своевременное выполнение работ, знал, что скорейшее окончание строительства и ввод стана в число действующих будет подарком коллектива строителей и монтажников Всесоюзной ударной комсомольской стройки приближающейся годовщине 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

На строительстве стана работало более 3 тысяч комсомольцев и молодежи.

Поистине героическим можно назвать труд комсомольско-молодежных коллективов, которые, несмотря на суровые морозные дни, когда по техническим условиям не могли работать машины и механизмы, люди работали. В эти дни бригада И. А. Дурнева установила рекорд стройки — смонтировано 50 тонн металлоконструкций за смену.

На два дня раньше срока завершила работы по бетонированию машинного зала бригада Е. С. Дьячкова. С оценкой «отлично» завершила электромонтаж в складе слябов бригада М. Г. Ващенкова.

Молодые строители треста Новотроицкметаллургстрой и субподрядных организаций приняли социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Девиз молодежи стройки — «Трудиться, учиться, жить по-ленински».

Большая работа проводится комсомольским штабом стройки по пропаганде хода социалистического соревнования. На вооружении активистов все формы пропаганды: местные и областные газеты, радио, телевидение, «молнии» и т. д.

С большим подъемом комсомольцы и молодежь встают на трудовые вахты, посвященные ленинскому юбилею. Девиз молодежной трудовой вахты: «То, что отцы не достроили, мы достроим!»

По итогам молодежных трудовых вахт проводились митинги трудовой славы, вечера «Слава труду», тематические вечера с поздравлением победителей трудовой вахты, вручали памятное знамя ЦК ВЛКСМ.

За период молодежных трудовых вахт комсомольским штабом была организована работа по изучению истории ВЛКСМ и строительства ОХМК. Организовывались встречи с ветеранами комсомола, старейшими коммунистами, с первыми строителями города Новотроицка и ОХМК.

Интересно прошла встреча с бывшими начальниками комсомольских штабов на строительстве комбината В. Максименко, В. Щербаковым, З. Губарь, Н. Кисенко.

На строительной площадке организованы многочисленные контрольно-комсомольские посты, через которые штаб держит постоянную связь с разными участками строительства. По тревожным сигналам с постов комсомольский штаб организовывает рейды: по организации труда, трудовой дисциплины, быта рабочих, не предоставлению фронта работ сменным организациям, поставке материалов и оборудования и т. д.

Но не только узкие вопросы освещает «КП» комсомольского штаба! Постоянно пропагандируются опыт и показатели работы лучших коллективов стройки.

## 2. Строительство Ириклинской ГРЭС

Строительство Ириклинской ГРЭС ведет управление строительства Ириклинской ГРЭС — Главвостокстрой.

На строительстве ГРЭС развернуто широкое социа-

листическое соревнование в честь 100-летнего юбилея В. И. Ленина. Это соревнование комсомольско-молодежных коллективов и молодых строителей за звание «Гвардец ленинской вахты».

С огромным трудовым подъемом трудится молодежь на сооружении гиганта энергетики. На самых ответственных участках работает молодежь: на ударном объекте стройки — насосной станции, на главном корпусе, сборочных площадках, на объектах жилья и соцкультбыта.

На объектах, подлежащих сдаче, регулярно организуются субботники и воскресники. Комсомольцы и молодежь управлений Гидрострой и жилищно-строительного отработали во внеурочное время по 31 часу.

Трудовыми делами рапортовали областному слету первых строителей Оренбуржья комсомольцы и молодежь строительства Ириклинской ГРЭС.

Комсомольский штаб является поборником всего нового и передового.

Показатели работы стройки используются для целенаправленной работы штаба по использованию внутренних резервов.

Комитет ВЛКСМ, комсомольский штаб используют средства наглядной агитации на пусковых объектах, практикуют постоянные беседы руководителей с молодежью об их труде, быте и отдыхе.

Во время обеденного перерыва практикуются выступления коллективов художественной самодеятельности и агитбригад.

ЦА ВЛКСМ, ф. 1, оп. 35, д. 226,  
лл. 152—155. Подлинник.

## ЭСТАФЕТА ТРУДОВЫХ ДЕЛ

Информация Саратовского обкома ВЛКСМ в Центральный Комитет ВЛКСМ

28 октября 1969 года

Комсомольцы и молодежь Саратовгэсстроя, встав на трудовую вахту по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, успешно выполняют взятые социалистические обязательства. Их выполнению значи-